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Deze handleiding is bedoeld voor de Airdestic Airwave en bevat 
cruciale informatie over de installatie, veiligheid en het gebruik 
van het product. Wij adviseren u om de handleiding grondig 
door te lezen en de instructies en waarschuwingen op te volgen 
om zowel uw eigen veiligheid als die van anderen te 
waarborgen. Bewaar deze handleiding voor toekomstige 
referentie, zelfs indien u bekend bent met het product. Zorg 
ervoor dat u de handleiding doorgeeft aan derden wanneer u 
het product overdraagt.

De afbeeldingen in deze handleiding dienen ter illustratie en 
kunnen enigszins verschillen van het daadwerkelijke product. 
Airdestic is niet verplicht om de handleiding aan te passen in 
dergelijke gevallen. Gebruik het daadwerkelijke product als 
referentie.

WAARSCHUWING
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Bedankt voor de aanschaf van de Airwave. Wij adviseren u om 
de handleiding zorgvuldig door te nemen voordat u het product 
in gebruik neemt.

Voor vragen, opmerkingen of problemen met betrekking tot het 
product, kunt u contact met ons opnemen via e-mail: 
info@airdestic.com.

Wij wensen u veel plezier met uw aankoop!

Inleiding
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De Airwave Luchtreiniger zuivert de lucht in een ruimte door stof, 
rook en allergenen te verwijderen. Dit gebeurt door lucht door 
filters te laten circuleren die verontreinigingen vastleggen, 
waarna de gereinigde lucht weer in de ruimte wordt 
teruggeblazen. Dit product is uitsluitend bedoeld voor het 
reinigen van de lucht.

Gebruik de luchtreiniger zoals beschreven in de handleiding. Elk 
ander gebruik wordt niet geaccepteerd en kan leiden tot 
persoonlijk letsel of materiële schade. Airdestic is niet 
aansprakelijk voor schade of letsel als gevolg van onjuist of 
onzorgvuldig gebruik.

Veilig gebruik
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De volgende onderdelen worden geleverd:

• Luchtreiniger  (Filter zit er al in):             1 stuk

• Voedingsadapter:               1 stuk

• Handleiding:                1 stuk

Verpakkingsinhoud
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Bedieningspaneel

Luchtuitlaat

AQI Module

Luchtinlaat

Voorfilter

H13 HEPA Filter

Geactiveerde koolstof



Product

Merk

Ruimte

Voeding

Vermogen

PM 2.5 CADR

Productafmetingen

Geluidsniveau

Werkingstemperatuur

Specificatie Detail

Airwave luchtreiniger

Airdestic

Max 40M2

DC 24V

24W

275 M3/H

21 * 29,7 CM

29dB

5 – 50C

Technische gegevens
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Inschakelen: Sluit de voedingskabel aan op de onderste 
voedingspoort en steek vervolgens de stekker in een geschikt 
stopcontact.

Opmerking: De luchtreiniger wordt geleverd met een vooraf 
geïnstalleerd filter.

Belangrijk



Plaatsing van het product: 

Sluit de voedingskabel aan op de onderste voedingspoort en 
steek vervolgens de stekker in een geschikt stopcontact.

Opmerking

• Bij slechte luchtkwaliteit: Gebruik de luchtreiniger nadat je 
deuren en ramen hebt gesloten.

• Bij goede buitenluchtkwaliteit: Het is aanbevolen om 
regelmatig de ramen te openen om het huis te ventileren.

7.

Lichtstand

Timer

Wifi functie

Windsnelheid display

Aan/uit-knop



Lichtstand 
Timer
Wifi functie
Windsnelheid display
Aan/uit-knop

Filter niveau
Data display

Kinderslot
Modus
Windsnelheid aanpassen

Data display ( Luchtkwalitiet, 
windsnelheid, modus, en timer )

Modus

Filter niveau

Lichtstand

Windsnelheid

100%

Slaap
Snel
Automatisch

60%

30%

5%

Productonderdelen
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laag / uit / hoog

Timer

Wifi functie

Windsnelheid display

Aan/uit-knop

1/2/4/6 uur

snel

automatisch



Helderheid Instellen 

Volg deze stappen om de helderheid van het 
aanraakpaneel en het omgevingslicht te regelen:  

1. Tik één keer om de verlichting te dimmen.  

2. Tik twee keer om het scherm uit te schakelen.

3. Tik drie keer voor felle verlichting.

Timerfunctie 

De reiniger kan worden ingesteld op 1, 2, 4 of 6 uur en 
schakelt automatisch uit wanneer de ingestelde tijd is 
verstreken. Om het aftellen te annuleren, houdt u de 
knop ingedrukt totdat er geen timerinstelling meer 
zichtbaar is.

Gebruiksinstructies
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Data display

Het heldere display biedt in één oogopslag een 
overzicht van de luchtkwaliteitsindex, 
luchtvervuilingsniveau, ventilatorsnelheid, 
werkingsmodus en timerinstellingen.

Filter Niveau

Wanneer de filterlevensduur nog slechts 5% bedraagt, 
is het tijd om het filter te vervangen. Houd de knop 5 
seconden ingedrukt om de filterstatus te resetten.



Wi-Fi Functie  

Volg deze stappen om de Wi-Fi-instelling te voltooien:  

1. Zet de luchtreiniger aan en houd de Wi-Fi-knop op 
het display 3 seconden ingedrukt totdat je een 
pieptoon hoort.  

2. Zorg ervoor dat de Wi-Fi-, Bluetooth- en 
locatiediensten van je mobiele telefoon zijn 
ingeschakeld. Maak vervolgens verbinding met het 
Wi-Fi-netwerk (let op: alleen 2.4G Wi-Fi wordt 
ondersteund, geen 5G Wi-Fi).  

3. Download de "Smart Life" app uit de Google Play 
Store of de App Store en maak een account aan.  

4. Druk op het "+"-pictogram rechtsboven om een 
nieuw apparaat toe te voegen.  

5. De app begint automatisch met het scannen naar 
het apparaat zodra je het Wi-Fi-wachtwoord hebt 
ingevoerd. Volg de instructies in de app om het 
koppelproces te voltooien.

10.

Windsnelheid

Kies tussen lage, gemiddelde of hoge snelheid, 
afhankelijk van de luchtkwaliteit, om aan je 
luchtzuiveringsbehoefte te voldoen.

Kinderslot Functie  

Houd de knop 3 seconden ingedrukt totdat je een 
bevestigingspieptoon hoort om het kinderslot in of uit 
te schakelen. In deze modus worden alle knoppen 
uitgeschakeld, behalve de aan/uit-knop.



Modus

Op het display zie je de letters "C", "A", of "F", die staan 
voor Slaapmodus, Automodus en Snelle modus. Druk 
op de knop om van modus te wisselen. In de 
Automodus past de luchtreiniger de ventilatorsnelheid 
automatisch aan op basis van de 
luchtkwaliteitsmetingen die door de PM2.5-sensor 
worden gedetecteerd.

11.



1. Wanneer de elektrische prestaties van het product slecht zijn 
door onjuist gebruik, overstroming, botsing of vallen, stop dan 
onmiddellijk met het gebruik en stuur het naar een 
professional voor reparatie. Niet zelf demonteren.

2. Wanneer het product niet in gebruik is, let erop dat zware 
externe objecten het product niet verpletteren of 
beschadigen, om breuk en onnodige schade te voorkomen.

3. Gebruik geen chemische middelen om het product schoon te 
maken, om schade aan de interface te voorkomen, wat kan 
leiden tot slecht functioneren.

4. Houd het product buiten bereik van kinderen tijdens gebruik.

5. Gebruik de bijgeleverde kabel om het apparaat van stroom 
te voorzien.

6. Gebruik dit product niet voor andere doeleinden.

7. Dit product behoort tot hoogspanningsapparaten. Houd het 
uit de buurt van kinderspeelplaatsen. Lees de handleiding bij 
gebruik.

Zorg ervoor dat het apparaat is uitgeschakeld en de stekker uit 
het stopcontact is verwijderd bij het schoonmaken van het 
product. Voorkom elektrische lekken om persoonlijk letsel te 
vermijden.

Trek de stekker uit het stopcontact tijdens een onweersbui. Raak 
het apparaat niet aan en bedien het niet met natte handen.

Raak het apparaat niet aan en bedien het niet met natte 
handen.

Voorzorgsmaatregelen
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Levensduur van het filter

Belangrijk

Vangt microscopisch kleine deeltjes tot 0,3 micron, zoals 
huidschilfers, PM2.5, bacteriën, schimmels, stof en mijten.

2. HEPA13-filter

Vangt grote deeltjes op, zoals haar en stof.

1. Voorfilter

Heeft een uitgebreid systeem van sterk absorberende poriën 
op moleculair niveau, die gassen, lichte geuren en vluchtige 
organische stoffen (VOC's) effectief absorberen.

Elk filter is ontworpen voor een levensduur van 6 tot 8 
maanden bij een dagelijks gebruik van 8 uur, wat neerkomt 
op ongeveer 1500 uur.

3. Actief koolstoffilter

Filter technologie

13.



Filter vervangen

14.

Draai het bodemdeksel 
tegen de klok in, zoals 
aangegeven door de 
markering, en verwijder 
vervolgens het filter.

Een nieuw filter bestelt u eenvoudig via onze website: 
www.airdestic.com.

1.

Plaats het filter terug en 
sluit het bodemdeksel 
zoals eerder beschreven. 
De installatie is nu 
voltooid.

3.

Plaats het filter terug en 
sluit het bodemdeksel zoals 
eerder beschreven. De 
installatie is nu voltooid.

2.

Houd de resetknop voor het 
filter minstens 3 seconden 
ingedrukt om de levensduur 
van het filter opnieuw in te 
stellen.

4.

Belangrijk

Zorg ervoor dat de luchtreiniger is uitgeschakeld voordat u de 
volgende handelingen uitvoert



Mocht u tijdens het gebruik tegen een probleem aanlopen, 
maak u geen zorgen. Probeer eerst een oplossing te vinden. 
Lukt dit niet, neem dan gerust contact met ons op via 
info@airdestic.com.

Probleem: Product werkt niet:

Oplossing:

1. Controleer of de voedingsadapter correct is aangesloten en     
   de juiste waarde heeft.

2. Controleer of het filterdeksel goed is gesloten.

3. Zorg ervoor dat het filter correct is geplaatst in de                      
    filterkamer.

4. Controleer of het voorpaneel en de luchtzuiveringsunit          
    onbeschadigd zijn.

Probleem: Abnormale vervuilende geuren of hard geluid tijdens 
werking:

Oplossing:

1. Controleer of er geen vreemde voorwerpen in de buurt van de  
   ventilator zijn.

2. Het combinatiefilter kan verstopt zijn en mogelijk aan         
    vervanging toe zijn.

Probleem: Onvoldoende luchtstroom

Oplossing:

1. Controleer of de filters schoon zijn.

2. Zorg ervoor dat de inlaat en uitlaat niet geblokkeerd zijn.

Problemen en Oplossingen
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• De luchtreiniger is bedoeld voor privégebruik, zowel thuis als 
op kantoor, en is niet geschikt voor commerciële 
toepassingen.

• Gebruik de luchtreiniger uitsluitend binnenshuis en niet 
buitenshuis.

• Behandel het apparaat voorzichtig, kleine schokken, stoten of 
vallen kunnen tot schade leiden.

• Plaats de luchtreiniger niet op een instabiel oppervlak om 
vallen en storingen te voorkomen.

• Overbelast de luchtreiniger niet mechanisch.

• Gebruik geen voedingsadapters van andere merken.

• Controleer of alle onderdelen correct zijn gemonteerd om de 
veiligheid van het apparaat te waarborgen.

• Gebruik geen accessoires die niet door de fabrikant zijn 
aanbevolen, aangezien deze zowel gevaarlijk kunnen zijn voor 
de gebruiker als schade aan het apparaat kunnen 
veroorzaken.

• Steek geen voorwerpen of vingers in de openingen van het 
apparaat.

• Oefen geen buitensporige kracht uit bij het bedienen van de 
knoppen van de luchtreiniger

• Houd altijd toezicht in de buurt van kleine kinderen tijdens 
gebruik.

16.

Algemene apparaat veiligheid



• Zorg ervoor dat het apparaat is uitgeschakeld en dat de 
voedingsadapter is losgekoppeld voordat u begint met 
reinigen.

• Verwijder regelmatig het stof bij de luchtinlaatopening om te 
voorkomen dat het luchtinlaatvolume vermindert.

• Veeg het oppervlak van de machine voorzichtig schoon met 
een vochtige doek en zorg ervoor dat er geen water in de 
machine komt.

• Wees voorzichtig en oefen geen overmatige druk uit op de 
knoppen tijdens het reinigen.

• Onderdompeling van de luchtreiniger in water of andere 
vloeistoffen is niet toegestaan om lekkage in het elektrische 
circuit en storingen te voorkomen.

• Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen, 
reinigingsalcohol of andere chemische oplossingen, omdat 
deze de behuizing kunnen beschadigen of de functionaliteit 
kunnen beïnvloeden.

• Maak geen gebruik van schurende materialen tijdens het 
reinigen.

• Laat kinderen niet in de buurt van het reinigen van het 
apparaat komen.

17.

Reiniging



Airdestic biedt een garantie van één jaar vanaf de 
aankoopdatum tegen materiaal- en fabricagefouten. Gedurende 
deze periode zal Airdestic naar eigen goeddunken elk defect 
product of onderdeel vervangen of repareren. De vervanging kan 
plaatsvinden door een nieuw of gereviseerd product of 
onderdeel. Als het product niet meer beschikbaar is, kan het 
worden vervangen door een vergelijkbaar product van gelijke of 
hogere waarde. Deze garantie is exclusief voor jou. Het vervangen 
apparaat wordt kosteloos teruggestuurd en valt gedurende de 
rest van de garantieperiode onder deze garantie. 

Deze garantie geldt voor de oorspronkelijke koper vanaf de 
datum van de eerste aankoop en is niet overdraagbaar. De 
garantie dekt geen nalatig gebruik of misbruik van het product, 
gebruik met onjuiste spanning of stroom, waterschade, gebruik in 
strijd met de bedieningsinstructies, demontage, reparatie of 
wijziging door anderen dan Airdestic, schade veroorzaakt door 
ongevallen of rampen, zoals brand, overstroming, aardbeving, 
oorlog, vandalisme of diefstal, en normale slijtage.

Bedankt voor het vertrouwen in ons!

 Team Airdestic

18.

Garantie
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This manual is intended for the Airdestic Airwave and contains 
crucial information regarding the installation, safety, and use of 
the product. We advise you to read the manual thoroughly and 
follow the instructions and warnings to ensure both your safety 
and that of others. Keep this manual for future reference, even if 
you are familiar with the product. Make sure to pass the manual 
on to others if you transfer the product.

The images in this manual are for illustration purposes and may 
differ slightly from the actual product. Airdestic is not obligated 
to update the manual in such cases. Refer to the actual product 
for reference.

WARNING

20.



Thank you for purchasing the Airwave. We recommend that you 
read this manual carefully before using the product.

For questions, comments, or issues regarding the product, 
please contact us via email at info@airdestic.com.

We hope you enjoy your purchase!

Introduction

21.



The Airwave Air Purifier cleans the air in a room by removing 
dust, smoke, and allergens. It does this by circulating air through 
filters that capture contaminants, after which the cleaned air is 
released back into the room. This product is intended solely for 
air purification.

Use the air purifier as described in the manual. Any other use is 
not accepted and may lead to personal injury or property 
damage. Airdestic is not liable for damage or injury resulting 
from improper or careless use.

Safe Usage

22.



• The following items are included:

• Air Purifier (Filter pre-installed )             1 unit

• Power Adapter:               1 unit

• Manual:                 1 unit

Package Contents

23.

Control panel

Air Outlet

AQI Module

Air Inlet

Pre-Filter

H13 HEPA Filter

Activated Carbon



Product

Brand                  

Room Size              

Power Supply           

Power Consumption      

PM 2.5 CADR

Product Dimensions     

Noise Level            

Operating Temperature  

Specification          Detail

Airwave Air Purifier    

Airdestic

Max 40M2

DC 24V

24W

275 M3/H

21 * 29,7 CM

29dB

5 – 50C

Technical Specifications

24.

To power on: Connect the power cable to the lower power port 
and plug it into a suitable outlet.

Note: The air purifier comes with a pre-installed filter.

Important



Product Placementt: 

Ensure the air intake is at least 20 cm away from walls, furniture, 
and other objects that could obstruct airflow.

Note

• For poor air quality: Use the air purifier after closing doors and 
windows.

• For good outdoor air quality: It is recommended to open the 
windows regularly to ventilate the house.

25.

 Light Mode

Timer

Wifi Function

Fan Speed Display

Power Button



Light Mode
Timer
Wi-Fi Function
Fan Speed Display
Power button

Filter Status
Data display

Child Lock
Modes
Adjust Fan Speed

Data display ( Air Quality, Fan 
Speed, Mode, and Timer )

Modes

Filter niveau

 Light Mode

Adjust Fan Speed

100%

Slaap
Snel
Automatisch

60%

30%

5%

Productonderdelen
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11
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44
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66
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88

99
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55

66

77

88

99
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sleep

low / off / high

Timer

Wifi Function

Fan Speed Display

Power Button

1/2/4/6 Hour

fast

automatic



Brightness Adjustment

To adjust the brightness of the touch panel and 
ambient light:

1. Tap once for dimmed light. 

2. Tap twice to turn the screen off completely.

3. Tap three times for bright lighting.

Timer Function

The purifier can be set for 1, 2, 4, or 6 hours and will 
automatically turn off when the set time elapses. To 
cancel the countdown, press and hold the button until 
the timer setting disappears.

Operating Instructions

27.

Data Display

The clear display provides an overview of the air quality 
index, air pollution level, fan speed, operating mode 
and timer settings at a glance.

Filter Level

When the filter life is only 5%, it is time to change the 
filter. Press and hold the button for 5 seconds to reset 
the filter status.



Wi-Fi Function

Follow these steps to complete the Wi-Fi setup:

1. 1. Turn on the air purifier and press and hold the 
Wi-Fi button on the display for 3 seconds until you 
hear a beep.

2. 2. Ensure your mobile phone’s Wi-Fi, Bluetooth, and 
location services are enabled. Connect to the Wi-Fi 
network (note: only 2.4G Wi-Fi is supported, not 5G 
Wi-Fi).

3. 3. Download the "Smart Life" app from the Google 
Play Store or the App Store and create an account.

4. 4. Tap the "+" icon in the top right corner to add a 
new device.

5. 5. The app will automatically start scanning for the 
device once you enter the Wi-Fi password. Follow 
the app instructions to complete the pairing 
process.

28.

Fan Speed

Choose between low, medium or high speed, 
depending on air quality, to meet your air purification 
needs.

Child Lock

Press and hold the button for 3 seconds until you hear 
a confirmation beep to activate or deactivate the child 
lock. In this mode, all buttons are disabled except for 
the power button.



Modes

On the display, you will see the letters "C", "A", or "F", 
which stand for Sleep Mode, Auto Mode, and Fast Mode. 
Press the button to switch modes. In Auto Mode, the air 
purifier automatically adjusts the fan speed based on 
air quality measurements detected by the PM2.5 
sensor.

29.



1. If the product's electrical performance is impaired due to 
improper use, flooding, collision, or falling, stop using it 
immediately and have it repaired by a professional. Do not 
disassemble it yourself.

2. When the product is not in use, ensure that heavy external 
objects do not crush or damage it to avoid breakage and 
unnecessary damage.

3. Do not use chemical agents to clean the product to prevent 
damage to the interface, which may lead to malfunction.

4. Keep the product out of reach of children during use.

5. Use the provided cable to power the device.

6. Do not use this product for any other purpose.

7. This product is classified as a high-voltage device. Keep it 
away from children's play areas. Read the manual before use.

Ensure the device is turned off and unplugged before cleaning. 
Avoid electrical leaks to prevent personal injury.

Unplug the device during a thunderstorm.

Do not touch or operate the device with wet hands.

Precautions

30.



Traps microscopic particles as small as 0.3 microns, including 
skin flakes, PM2.5, bacteria, mold, dust, and mites.

2. HEPA13-filter

Captures large particles such as hair and dust.

1. Pre-Filter

Features a comprehensive system of highly absorbent 
molecular-sized pores to effectively absorb gases, light 
odors, and volatile organic compounds (VOCs).

Filter Lifetime  

Important

Each filter is designed to last 6 to 8 months with daily use of 8 
hours, equating to approximately 1500 hours.

3. Activated Carbon Filte 

Filter Technology

31.



You can easily order a new filter through our website: 
www.airdestic.com.

Important

Ensure the air purifier is turned off before performing the 
following actions

Replacing the Filter

32.

Turn the bottom cover 
counterclockwise as 
indicated by the 
marking, and then 
remove the filter.

1.

Reinstall the filter and 
close the bottom cover 
as described earlier. The 
installation is now 
complete.

3.

Take a new HEPA filter out of 
the packaging and check 
for any damage.

2.

Press and hold the filter 
reset button for at least 3 
seconds to reset the filter 
lifetime.

4.



If you encounter any of the following issues during use, do not 
worry. First, seek a solution; if unresolved, contact us by email 
at info@airdestic.com.

Probleem: Product Not Working

Solution:

1. Check if the power adapter is properly connected and has the      
   correct value.

2. Verify that the filter cover is securely closed.

3. Ensure the filter is correctly placed in the filter compartment.

4. Check that the front panel and air purifier unit are undamaged.

Issue: Abnormal foul odours or loud noise during operation:

Solution:

1. Check that there are no foreign objects near the fan.

2. The combination filter may be clogged and possibly in need of  
    replacement.

Issue: Insufficient airflow

Solution:

1. Check if the filters are clean.

2. Ensure that the inlet and outlet are not blocked.

Troubleshooting

33.



-The air purifier is intended for private use, both at home and in 
the office, and is not suitable for commercial applications.

- Use the air purifier only indoors and not outdoors.

- Handle the device with care; minor shocks, impacts, or drops 
may cause damage.

- Do not place the air purifier on an unstable surface to prevent 
tipping and malfunctions.

- Do not overload the air purifier mechanically.

- Do not use power adapters from other brands.

- Ensure all parts are correctly assembled to maintain device 
safety.

- Do not use accessories not recommended by the 
manufacturer, as they may pose a safety risk to users or cause 
damage to the device.

- Do not insert objects or fingers into the device openings.

- Do not apply excessive force when operating the air purifier 
buttons.

- Always supervise small children around the device during use.

34.

General Device Safety



• Ensure the device is turned off and the power adapter is 
disconnected before starting the cleaning process.

• Regularly remove dust from the air intake to prevent a 
decrease in airflow.

• Gently wipe the surface of the machine with a damp cloth, 
ensuring no water gets inside the device.

• Be cautious and avoid applying excessive pressure to the 
buttons during cleaning.

• Do not immerse the air purifier in water or other liquids to 
prevent electrical leakage and malfunctions.

• Avoid using aggressive cleaning agents, alcohol, or other 
chemical solutions, as these may damage the casing or 
affect functionality.

• Do not use abrasive materials during cleaning.

• Keep children away from the device while cleaning.

35.

Cleaning



Airdestic offers a one-year warranty from the date of purchase 
against material and manufacturing defects. During this period, 
Airdestic will, at its discretion, replace or repair any defective 
product or part. Replacements may be made with new or 
refurbished products or parts. If the product is no longer 
available, it may be replaced with a similar product of equal or 
higher value. This warranty is exclusive to you. The replaced 
device will be returned at no cost and will be covered under this 
warranty for the remainder of the warranty period.

This warranty applies to the original purchaser from the date of 
the initial purchase and is non-transferable. The warranty does 
not cover negligence or misuse of the product, use with incorrect 
voltage or power, water damage, use contrary to the operating 
instructions, disassembly, repair, or modification by anyone other 
than Airdestic, damage caused by accidents or disasters such as 
fire, flood, earthquake, war, vandalism, or theft, and normal wear 
and tear.

Thank you for your trust in us!

Team Airdestic

36.

Warranty




